

商务西街社区有两家爱心助老店

每月9日,60岁以上老人可以免费理发 行动不便的老人,还能预约上门服务

为丰富商务西街社区便民服务内涵,商务西街社区前期做了大量的走访,整合社区现有资源,于10月21日(重阳节)为辖区丹尼斯二天地 EXY 美发沙龙、丹尼斯七天地 MINI 造型两家理发店挂“爱心助老店”牌。

同时把每月9日定为助老日,为辖区60岁以上老年人开展免费理发的便民服务,对一些行动不便的老人,还将预约上门服务。

此项活动是商务西街社区开展的常态化居家养老服务项目,一经推出就得到了社区居民的高度评价,居住在五行嘉园的王大爷说:“这是件实实在在的好事,我们老年人理发,主要图个简单卫生,老了,腿脚又不好,社区组织开展免费理发活动,真是太贴心了”。

记好了,这两家分别是:丹尼斯二天地 EXY 美发沙龙、丹尼斯七天地 MINI 造型。
通讯员 苗自凡

社区活动

秀 秀谁的手工做得好

为增进辖区居民之间的交流,提供大家相互学习的机会,10月30日上午,如意东路社区举办了居民作品展。通过前期社区积极宣传,居民踊跃参与,短短两周征集了大量参赛作品,经过精心挑选选出40件作品进行展览。

作品中有意境悠远的山水画、苍劲跌宕的书法、做工

精巧的手工艺品,定格精彩瞬间的照片,让前来参观的居民称赞不已。通过此次活动,充分体现了如意东路社区浓厚的文化氛围和文化底蕴,进一步提高了广大居民的道德素质和文化品位,为社区营造了更加浓厚的活动氛围,极大丰富和活跃了居民的业余文化生活。
通讯员 魏振方



秀秀谁的手工做得好

听 听老年人冬季如何养生

为增强老年人自我保健意识,倡导老年人养成科学、健康、文明的生活习惯,10月20日上午,联盟新城社区举办《秋季养生知识讲座》,社区40多位老年居民聆听了讲座。

此次讲座老师围绕传统中医养生方式,向现场老年居

民讲解了冬季健康养生的几种方式,如起居调养、五行调养、饮食调养、运动调养等,为老年朋友介绍了几个操作简单并易于练习的养生穴位,使老年朋友了解到很多有益的健康保健知识。
通讯员 冯涛



听听老年人冬季如何养生

瞧 瞧瞧父母和孩子玩得多开心

10月17日绿城百合社区举办邻里亲子活动,现场近30名可爱的小朋友及他们的父母一起体验了这次丰富多彩的社区亲子活动。此次活动重在向家长宣传关爱未成年人成长的重要意义,给社区、家长和孩子提供了一个交流互动的平台。活动设有亲子区角游戏、亲子音乐互动、精彩抽奖等趣智游戏。孩子们与家长共同努力,出色地完成了一个个有趣的游戏活动。

活动中,孩子们和家长既体验了合作的快乐,又增进了孩子与父母之间的感情,使孩子们在活动中得到了锻炼和成长,从而建立起相互尊重、相互信赖的家庭关系。

亲子活动的举办,不但增强了社区与居民之间的沟通,也为孩子与孩子、家长与孩子,邻里相互间搭建起相互交流、相互学习的平台,增进了社区、家长、孩子之间的情感。
通讯员 刘学馨



瞧瞧父母和孩子玩得多开心

看 看老年人的生活多缤纷

为了弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德,营造和谐的社会气氛,让老年人享受到更多的关爱,绿地社区在10月19日下午举办了“2015年重阳节联欢会”,以表达社区对老年人的尊敬和节日的问候。

社区文化队自编、自

导、自演,为大家表演了10余个精彩节目,有藏族舞表演、模特表演、大合唱、东北二人转等。老有所为、老有所乐的健康生活理念,整个节目充满温情和诗意,精彩纷呈,联欢会在居民的阵阵掌声中落下帷幕。
通讯员 李冲



看看老年人的生活多缤纷

慈善日 看看社区都做了什么?

绿城百合社区 让居民了解慈善 认识慈善

为了做好慈善宣传工作,绿城百合社区利用橱窗、横幅等多种方式,积极宣传动员社区居民和辖区单位的干部群众量力而行,秉着捐款不论多少、善举不分大小的信念,以各种方式参与“慈善一日捐”活动,献出爱心,温暖老弱病残等困难家庭。

10月14日在社区工作人员带领下,纷纷踊跃捐款,为进一步动员辖区居民和沿街商铺扶贫济困、乐善好施的传统美德,社区工作人员怀抱募捐箱到沿街商铺进行募集,秉着捐款不论多少、善举不分大小的信念,为弱势群体奉献一片爱心,截至目前捐助善款2000余元。

此次宣传活动让更多的人了解慈善、认识慈善,营造了慈善公益、爱心互助、乐善好施的良好社会氛围,让更多的人向需要帮助的困难家庭伸出援手,让他们感受党和政府的关怀,感受社会主义大家庭的温馨。

如意东路社区 所筹款项将用于社会慈善事业

10月16日上午,如意东路社区在辖区宝龙广场组织开展“慈善日”募捐活动。活动前夕,社区工作人员在辖区将相关文件精神广泛宣传到位。本次慈善活动受到居民及诚信商会成员的大力支持。截至当日,共收捐赠款项5775元,所筹款项将用于社会慈善事业。

如意湖社区 献爱心,温暖困难家庭

10月16日是第8个郑州慈善日,为了救助弱势群体,大力弘扬“乐善好施 扶危济困”的传统美德,如意湖社区在辖区内开展了以“传播正能量,开展慈时代”为主题的“慈善日”宣传活动。

如意湖社区结合社区实际,充分利用宣传横幅、海报等开展了形式多样的宣传活动,号召居民伸出关爱之手,帮助需要帮助的困难人群,献出爱心,温暖老弱病残等困难家庭。